

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 18, 1998

Η Γενική Συνέλευση του Καθεδρικού του Αγίου Σπυρίδωνος έλαβε μέρος στις 12:15 μ.μ. εις τήν Αίθουσα Κοτσίδας του Κοινοτικού Κέντρου από τήν πρόεδρον Ελένη Παναγιώτου, ή οποία καλωσόρισε τον καθένα, και ευχαρίστησε αυτούς πού παρευρέθησαν. Ηταν 66 μέλη παρόντα.

Ο Πατήρ Παλαιολόγος άνοιξε την συνέλευση με προσευχή και ευχαρίστησε όλους για τίς ώρες και τίς γνώσεις στην Εθελοντική Εισφορά που χάρισαν εις τον Καθεδρικό δια μέσου του χρόνου ίνα συνεχίσουν την πνευματική πρόοδο, πολιτιστική όψιν και οικονομική πού έχομε απολαύσει στό παρελθόν.

Ο Αλ Ματουλαιτης επρότεινε την εκλογή του Νίκου Μπαζούκα ως πρόεδρο της Γενικής Συνελεύσεως. Εδευτερώθη από τον Δημήτριον Πιάλτο και η εκλογή ήταν παμψηφεί.

Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε και εδέχθη τα πρακτικά της προηγούμενης Γενικής Συνελεύσεως όπως εδιορθώθησαν.

Η Ελένη Παναγιώτου, Πρόεδρος, τού Διοικητικού Συμβουλίου ευχαρίστησε τον καθένα για την βοήθειαν πού τίς προσέφεραν κατά τόν χρόνο της προεδρίας της, ιδιαίτερα τον πατέρα Κωνσταντίνο Παλαιολόγο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της.

Η Εκθεση της Εξελεγκτικής επιτροπής και η εκθεση του ταμείου ανεβλήθησαν για την άλλην Γενική Συνέλευση.

Ο Αλ Ματουλαιτης ταμίας παρουσίασε και πρότεινε τον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 1997/1998 το ποσό σύμφωνα με τον προϋπολογισμό του περασμένου χρόνου. Επίσης παρατηρήσε ότι δεν θά ύπάρξει αργοπορία ως πρός τόν λογαριασμόν τού Δημοσίου σχολείου του Worcester.

Ο Γεώργιος Φωτιάδης επρότεινε την αύξηση της Εθελοντικής εισφοράς από \$18,000 σε \$212,000. εδευτερώθη από τον Δημήτριο Μοσχο. Η πρόταση απερρίφθη.

Ο Αθανάσιος Λαγκαδίνος επρότεινε να πάρουμε \$17,865.00 από τούς τόκους του αποθεματος κληροδοτήματος, τα οποία να χρησιμοποιούμε ούτως ώστε να έρθει σε ισοζύγιον ο προϋπολογισμός. Εδευτερώθη απο τον Δημήτριο Μπαζούκα. Η πρόταση πέρασε.

Η Ειρήνη Τσούλης επρότεινε όπως το Διοικητικό Δυμβουλίου εξετάσει την δυνατότητα όπως περνούν δύο δίσκους την Κυριακή κατά την Θεία Λειτουργία ούτως ώστε να αυξηθεί η εισπραξίς της Κυριακής. Εδευτερώθη από τον Ευάγγελον Τσούλη. Η πρόταση πέρασε.

Πρόταση του Ντήνου Χαραλαμπίδη να αυξηθούν τα έκτακτα συμβάντα σε \$33,000.00. Εδευτερώθη από τον Γιώργο Φωτιάδη. Η πρόταση απερρίφθη.

Ο Δημήτριος Μόσχος επρότεινε την αλλαγή της Ερανικής Εισφοράς της Αρχιεπισκοπής σε \$42,500.00 για κάθε χρόνο. Εδευτερώθη από τον Γιώργο

Παναγιωτόπουλο και πέρασε.

Η Penny Ann McLaren επρότεινε η χρηματική μεταφορά από τον λογαριασμό του Ελληνικού Φεστιβάλ να αυξηθεί σε \$21,365.00. Εδευτερώθη από τον Δημήτριον Μόσχο και πέρασε.

Εις την πρόταση του Αθανασίου Λαγκαδίνου και εδευτερώθη από τον Γεώργιο Φωτιάδη, να συζητηθεί η οικογενειακή εισφορά αφέθει για την Ανοιξιιάτικη Γενική Συνελευση.

Αρκετές αλλαγές έγιναν εις το Διοικητικό Συμβούλιο:

1. Να ζητηθεί εις το Δημαρχείο της πόλεως Shrewsbury ως προς την καινούργια αξία της περιουσίας που κατέχομε εις την πόλη αυτή. Επίσης να ζητηθεί μείωσις της φορολογίας δια αυτήν τήν περίοδον και ή φορολογία έχει αυξηθεί, ξανά να ζητηθεί η μείωσις αυτής.
2. Τα πρακτικά της περασμένης συνεδρίασις και ο προτεινόμενος προϋπολογισμός πρέπει να ταχυδρομηθεί δύο εβδομάδες προητέτερα από την νέα ημερομηνία της Γενικής συνελεύσεως.
3. Γραπτές νομικές αποφάσεις πρέπει να εξετάζονται και να ταχυδρομηθούν στους ενοριίτες.
4. Τριμηνίες εκθέσεις πρέπει να ταχυδρομηθούν.
5. Όταν η εκθεση της εξελεγκτικής επιτροπής έχει συμπληρωθεί, πρέπει να ταχυδρομηθεί εις τούς ενοριίτες.

Η Λουκία Μπίτζας επρότεινε ότι η Φθινοπωρινή Γενική Συνέλευση να λάβει χώρα στις αρχές Οκτωβρίου ή Νοεμβρίου και εάν ο προϋπολογισμός δεν έχει εξετασθεί απο την εξελεγκτική επιτροπή να το παρουσιάσουν ως έχει. Εδευτερώθη από τον Γεώργιο Φωτιάδη και πέρασε.

Ο Δημήτριος Πιάλτος επρότεινε το άρθρο #6112 Σύνταξη-Υγεία να γίνουν δύο διαφορετικά άρθρα ένα σύνταξη και ένα υγεία. Εδευτερώθη από Steve Μαινακας και πέρασε.

Ο Αθανάσιος Λαγκαδίνος επρότεινε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του Αγίου Σπυρίδωνος να διαπραγματευθεί την πώληση της γής της εκκλησίας, εις τον οργάνωση της ΑΧΕΠΑ, Peter L. Bell, εις την οποίαν βρισκεται το κτίριον της ΑΧΕΠΑ στο 68 Cedar Street. Επί πλέον αυτού η επιτροπή από το Διοικητικόν Συμβούλιο, και επιτροπή της ΑΧΕΠΑ να συναντηθούν και να καθορίσουν τις λεπτοπέρειες και συνθήκες της πώλησις για να παρουσιάσουν εις την άλλη Γενική Συνέλευση των μελών για την εγκριση. Εδευτερώθη από τον Χρίστο Λέκκα. Η ψηφοφορία εις προς την πρόταση έγινε δεκτή 26-6 όταν έλαβε μέρος η εκλογή ή πρόταση απερίφθη 13-19.

Η Εκθεση για την εγκατάσταση των φώτων του τρούλλου του Καθεδρικού, να διαβαστεί από τον Πρόεδρον της συνελεύσεως. Για τα τελευταία 19 χρόνια η ωραία εικονογραφία των τεσσάρων αποστόλων εις τον θόλου επάνω απτ το σολέα είναι σκοτεινή. Η επιτροπή Στρατηγικού προγραμματισμού, η

Επιτροπή του Διοικητικού Συμβουλίου ανέλαβαν το έργο να σχεδιάσουν να βρουν χρήματα, να αποκαταστήσουν την φωταγώγηση του εσωτερικού θόλου του καθεδρικού. Το κόστος του έργου προυπολογισθή \$7,000.00.

Τό έργο άρχισε με έρανον και με προσπάθειαν και αρχηγόν την Sonia Ellis και άλλα μέλη της Επιτροπής Στρατηγικού προγραμματισμού, συγκέντρωσαν σε μικρή περίοδο και καιρό των μελών το ποσό \$7,200.00.

Προσφορές εδέχθησαν από τον πρόεδρεύοντα της επιτροπής στεγασώς από αρκετούς εργολάβους ηλεκτρικών. Σχεδόν με την συμπλήρωση αυτής της συνέντευξης η εταιρεία Ηλεκτρικών/McKoul, διαλέχθηκε αυτό το έργο. Ο παλιός μετασχηματιστής και η λάμπα με νέον σωλήνα, αντικατεστάθη, με νέον εφόδιο και προσθετο νέον σωλήνα έχει αποθηκευθεί εις τον θόλον σαν ολικό κόστος του έργου ήταν \$5,000.00 το υπόλοιπον του εράνου πού συνελέχθει να κρατηθεί για κάθε μελλοντική του θόλου φωτιστική εργασία.

Ο Δημήτριος Μπαζούκας επρότεινε ότι \$5,000.00 από τούς τόκους αποθέματος κληροδοτήματος, μετεφερθούν για να κάνουν τις απαραίτητες επιδιόρθώσεις, εις το Canopy του Κοινοτικού κέντρου. Εδευτερώθη από τον Δημήτριο Μόσχο και πέρασε.

Ο Αθανάσιος Σάβας επρότεινε περίσσευμα χρημάτων και πάνω περίπου \$20,000.00 πού χρειαζόμασθε να ικανοποιήσουμε το 96/97 προυπολογισμού, με την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης, και να το τοποθετήσουμε σε λογαριασμό χρηματηστηρίου υψηλού τόκου λογαριασμού μέχρι της στιγμής όπου το Διοικητικό Συμβούλιο, με την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης, προσδιορίζουν μελλοντικά έργα, ή για σκοπούς δια τούς οποίους τά χρήματα θα χρησιμοποιηθούν διαφορετικούς από το να χρησιμοποιηθούν δια την κάλυψιν κάθε λειτουργικού ελλειμματος προυπολογισμού για το παρελθόν, τωρινό ή μελλοντικών ετών. Εδευτερώθη από τον Ιωάννην Ελλισ, η προτασις εσυζητήθη. Ο Αθανάσιος Λαγκαδίνος προτείνει να κατατεθεί η προτασις στην Ανοιξιάτικη Γενική Συνέλευση. Εδευτερώθη από την Celeste Μόσχος. Η πρότασις παρέμεινε.

Για την ενημερωσι της εγκατάστασις του Συστήματος Κλιματισμού (Air Cond): Charles Kotseas, Μαίρη Cocaine, Penny Ann McLaren, Celeste Μόσχος, και ο Πατήρ Κωνσταντίνος, εργάσθη και μαζί, να συγκεντρώσουν \$150,000.00 για αυτό το έργο. \$100.000.00 έχουν προορισθή από το Ελληνικό Φέστιβαλ. Συγκεντρώθησαν από τον Καθηδρικό \$30,500.00 μέχρι σήμερα. Ο ερανος θά αρχισει την ερχομένη εβδομάδα, με γράμματα και υποσχετικές κάρτες. Χρήματα θα αποστέλλονται εις το P.O. Box και οι επιταγές (checks) θά είναι φωτοαντίγραφα. Το ποσό \$15,000.00 έχουν προορισθεί για την μελέτη του Μηχανικού, και το ποσό \$20,000.00 προορίζονται για το ηλεκτρικό σύστημα.

Ο έρανος για την καρέκλα έχει συγκεντρώσει από δωρεές \$10,500.00 δολ. ήτοι πρός \$35.00 την καρέκλα. Το κόστος των καρεκλών είναι \$38.15 κάθε μία. Υπάρχουν ακόμη υποσχέσεις να πληρωθούν. Εις αυτό το σημείο είμασθε μείον \$965.00 και οι καρέκλες πρέπει να παραγγελθούν. Ο Δημήτριος Μπαζούκας επρότεινε να οικειοποιηθεί το ποσό \$2,500.00 από τούς τόκους τού λογαριασμού του κληροδοτήματος. Εδευτερώθη από την Ελένη Παναγιώτου, η πρότασις πέρασε.

Η Λουκία Μπίτζας αναφέρει ότι η λειτουργία του προγράμματος δωρυφόρος του Doherty High School, εις τον Καθηδρικόν του Αγίου Σπυρίδωνα λειτουργεί σωστα, με αμοιβαία συμφεροντα. Μηνιαίες ανακοινώσεις, έχουν γίνει εις το Διοικητικό Συμβούλιο, για την πρόοδον του προγράμματος.

Μετά την υπογραφή του Συμβολαίου την περασμένη Ανοιξη για 10 μήνες χρήσις του ευκολιών, τελικά είναι \$86,000.00. Επί προσθέτως του λογαριασμού της τιμής ενοικιάσεως μας έχουν αποζημιώσει για διάφορες χρήσεις. Εκφράζω τα θερμά μου ευχαριστήρια εις τον Δημήτριο Μόσχο ο οποίος συντελεστικά βοήθησε εις αυτό το συμβόλαιο με τις τόσες λεπτομέρειες του συμβολαίου.

Εις την τοποθεσία αυτή είναι: 1ον Ο Διευθυντής 2ον Βοηθός ο οποίος κρατεί το κτίριον ασφαλές. Επίσης καθαριστής όπου καθημερινά καθαρίζει τις περιοχές πού κάνουν χρήση.

Επίσης ευχαριστήρια σε όλους αυτούς πού έκαναν αυτο το πρόγραμμα τόσο επιτυχές. Ιδιαίτερα ευχαριστώ τον Charles Φώτος ο συνδεσμός μου. Ευχαριστώ τον Donald Θεωχαρίδη, Κωνσταντίνος Γκάνια, Χρυσανθον Διονυσόπουλο οι οποίοι βοήθησαν στις συζητήσεις. Ευχαριστήρια σε όλους τούς ενορίτες διά την συνεργασία. Η συνεχής βοήθεια είναι εκτιμητέα.

Ο Αλ Ματουλαιτης, Άννα Κοκκίνη, Γεώργιος Φωτιάδης, Κωνσταντίνος Φώτος, Betty Μοργκαν, Χρίστος Ιωάννου, Δημήτριος Πιάλτος, και Αθανάσιος Μάλλιος εξελέγησαν για εξελεγητική επιτροπή.

Ο Γεώργιος Φωτιάδης, Χρήστος Λέκκας, Δημήτριος Παγώνης, Αλ Ματουλαιτης, Στέλιος Μπιτσάκης, Ματθαίος Παναγιώτου και Κωνσταντίνος Φώτος, εξελέγησαν εις την επιτροπή των Εκλογών.

Άλλες συζητήσεις. Πιο πολλές μεταφράσεις να γίνονται γύρω απο τις συζητήσεις στην Ελληνική. 2ον. Νά δημιουργηθεί εις το μέλλον επιτροπή ή οποία να κυττάξει εις την τυχόν αγορά του Callahan House. Εκθεση πρέπει να παρουσιασθεί εις την ανοιξιάτικη Γεν. Συν. 3ον. Επροτάθη ότι δύνομε μεγάλη σημασία εις την οικονομική μας κατάσταση, το οποίο παίρνει μεγάλο χρόνο εις της συζητήσεις μας. Πρέπει όμως να λάβομε υπ'οψιν και άλλες καταστάσεις όπως η κουλτούρα η κληρονομία μας και τα μελλοντικά σχέδια, πώς να μεταφέρομε αυτά στα παιδιά μας.

Ο Γεώργιος Φωτιάδης επρότεινε τα αποτελέσματα από την πρόσφατη κατατομή να δημοσιευθεί μέχρι Ιουνίου 30, 1998. Εδευτερώθη απο τον Δημήτριο Πιάλτο και πέρασε.

Ο Δημήτριος Μόσχος εζήτησε απο το Διοικητικό Συμβούλιο να ξαναζητηθεί η μισθολογία τού Πατρός Κωνσταντίνου Παλαιολόγου.

Η συγκέντρωση εκλεισε εις 4:15 μ.μ. με προσευχή από τον Άρη Φέλης.

Ευσεβάστωσ
Χρύσο Σάμπσον, Γραμματέας